

综合行政执法局立行立改科学施策

让道路洒水上承天气下接地气

日前,记者获悉,为打好秋冬季节大气污染防治“百日攻坚战”,综合行政执法局转变作风、精准精细、科学施策,坚决打好道路扬尘防控组合拳,确保建成区道路扬尘污染得到有效控制。

围绕治理工作目标,综合行政执法局又是如何实施的?连日来记者对经开区的道路洒水车辆作业进行了细致观察,发现洒水车原来的双侧冲洗、后侧喷洒已经没有了,调整为单侧冲洗。车辆驾驶员张师傅告诉记者,这样洒水不但节约用水,而且伴随着车辆的定速行驶,洒水量恰到好处,路面干湿均匀,极少存留水坑,也不

影响市民的安全通行。

层层传递压力。综合行政执法局环卫部门负责人告诉记者,按照道路扬尘治理的目标要求,我们召集了全区洒水作业公司的负责人连续开会,层层传递压力,科学谋划方案,不惜一切代价确保道路扬尘污染得到有效控制。辖区各市场化道路保洁公司向经开区做出郑重承诺,并递交了承诺书,如果出现洒水不均、路面干湿不均的现象,愿意接受一切处罚。对于道路洒水问题各家高度重视,负责人一线亲自抓,制定洒水方案,不断摸索洒水方法。

增加设备投入。记者了解到,原来高铁站区、徐海路、长

安大道为市管道路,东部2个镇街的道路由各辖区办事处下属的物业公司负责管理,为了实现全区道路洒水一体化,综合行政执法局积极协调市城管局和大庙、大黄山2个办事处增加设备、增加人员,市环卫处以及大庙、大黄山办事处也从大局出发,全力配合,目前仅桑德公司的洒水车就增加至6台,大庙、大黄山办事处也不断增配洒水车辆,恒通、嘉利两个物业公司也分别增加了3-4台车辆。据了解,目前经开区全区洒水车从去年同期20余台增加到43台,车辆的驾驶员也从原来的每辆车1.5倍人员配置到目前的2倍人员配置,确保24

小时不间断洒水作业。

调整作业方式。对于雨天进行道路洒水作业及天气干燥或中午时段道路洒水不及时导致路面干燥的情况,根据天气变化和经开区263办公室专家组的意见,及时调整作业方式,天气干燥或中午时段适当增开后撒的方式加大洒水量,延长道路保湿时间;阴天时段调减洒水龙头,雨天时段仅对道路沟底有泥泞的区域进行冲洗,其它道路路面停止作业,不但

能够有效利用水资源,还能最大限度的保证路面湿润。

加强督查监管。综合行政执法局专门抽调2名工作人员,对道路洒水问题进行24小时不间断督查,各道路洒水物业公司也安排一名督导员,对本标段内道路洒水不均、干湿不均的问题进行检查督导。在一周左右的过渡期后,如果仍出现洒水不均、干湿不均的问题,该局将采取最严厉的措施对相关物业公司进行处理,直至开除出经开区市场。



一个会唱快板的“矛盾调解员”

——记徐庄镇土楼村文艺“能人”薛桂芝

“百姓群众要记清,越访非访都不行……”一副快板,一副暖心的笑容,哪里有矛盾纠纷,哪里就能看见她的身影,她就是徐庄镇土楼村的矛盾调解宣传员薛桂芝。

薛桂芝,徐庄镇土楼村人,今年46岁,她没有念过书,不识字,却是徐庄镇家喻户晓的“能人”,靠着一手打腹稿唱快板的绝活,不仅成为土楼村“民俗文化演出团”的重要一员,而且是文艺“宣传员”、法律法规“讲解员”、信访矛盾“调解员”。她坚持自编自唱,用手中的小小快板唱党建歌、演农村事、说农家话、道农民情,她的代表作有《新时代发展快》、《趣说信访》、《共产党人是先锋》、《歌唱党的好政策》、《我们的新时代》等20余部作品,曾先后获得过徐

州市理论宣讲百姓名嘴风采三等奖等荣誉。在这副“能说”的快板影响下,土楼村的村民精神文明素质不断提高,连续10年土楼村无人上访、无一起刑事案件,为土楼村创建美丽乡村打下了深厚的人文基础。

今年是改革开放40周年,为巩固发展成果,展现文明成绩,创新宣传方式,薛桂芝经过五天的创作,结合法律法规和具体案例,以老百姓喜闻乐见的方式编出了文章开头的《趣说信访》这一段通俗易懂的快板。“薛桂芝的快板很管用,不但朗朗上口,群众喜闻乐见,还与时俱进,不断创新,群众听了她的宣传,比我们印册子,开广播直接宣传的效果好多了,大家都爱听。”土楼村党支部书记孟凡军告诉记者。

“便民服务车”真正开到家门口

经开区16项民政残联业务实现“全域通办”

徐庄镇苑山村72岁的胡大爷这几天心情不错,前不久在其居住地金龙湖街道东贺社区便民服务中心为老伴办理了重度残疾人护理补贴,从递交身份证、残疾证、户口本、需长期照护材料、填报相关信息,前后不到10分钟就完成了申报手续。“以前只能在户籍所在地镇街办理的救助申请,如今在居住地也可以办理,真是太方便了!”如此高效便捷的服务,得益于经开区推行的“全域通办”改革。

“全域通办”着眼于全区一盘棋,让区、镇街、村居形成一条无障碍的绿色通道,有效实现了基层政务服务与群众需求的零距离对接。前不久,经开区政务服务中心还在网上梳理公布了第一批可以“全域通办”的16项民政、残联业务服务事项清单。

随着社会的发展,越来越多的农村人口开始向城市地区

集聚,辖区户籍人口和实际工作、生活、居住地分离已成必然趋势,再加随着房地产业的发展,实际居住地与户籍地相对较远,大部分流动人口热衷于居住地义务教育、就业、养老、医疗等基本公共服务资源,有在现居住地长期居留的意愿。“全域通办”恰好解决了“流动大军”户籍不变而能够异地就近办理民生业务的“痛点”。为了让群众能在家门口享受到政府便捷的服务,经开区社会事业局民政科借“放管服”改革东风,以群众反映最强烈、最突出、最切身利益问题为抓手,多方面、多形式、多角度为群众排忧解难,让群众在经济社会持续发展更多获益。从9月份开始打破了便民服务事项只能在镇街办理或只能在户籍所在地办理的传统做法,将“最多跑一次”升级为“就近跑一趟”的“全域通办”模式,大力推行“社区办、就近办、马上办、网上办、

自助办”等服务模式。同时借助网络平台在镇街和各社区便民服务站开设“就近跑一次”窗口。

相对城市社区来说,“全域通办”带来的便利对徐庄镇群众更加显而易见。徐庄镇地处经开区东部,人口多、地域广,特别是徐庄南部毛庄片区的丘陵地段,交通相对不便,通过“让网络多跑腿”,能够让群众在村里就近办理“老年黄手环”、“残疾人爱心公交卡”、“老年证”、“贫困精神病人免费服药”、“残疾人两项补贴”、“残疾儿童教育补贴”、“残疾儿童康复救助”等各项事务是群众的迫切需要,尤其让高龄老人、残疾儿童、大病患者等特殊困难群体少了后顾之忧,一举解决了以往群众办事“多跑路、跑远路”等突出问题,实现了“就近能办、多点可办、少跑快办”新格局,将这辆“便民服务车”开到了群众的家门口。

金龙湖街道获全市2018年度消防示范单位

近日,金龙湖街道荣获“六个一百”徐州市消防先进示范单位。系经开区唯一一位获奖镇街,辖区西贺村评选为示范村。

金龙湖街道始终把安全工作与核心区建设同步谋划实施,紧扣“生命至上,安全发展”主题,联合相关单位在辖区11个村

(居)多次开展安全大讲堂、消防宣传板巡回展出、消防应急演练、小区楼宇安全现场会、紧急逃生应急知识培训宣讲会、安全生产月咨询日等各项安全生产活动,不搞关起门来的安全,让“高质量必须把好安全关”精神在金龙湖街道一贯到底。



时下,珠山宕口公园进入了最后的赏秋时刻。山水之间,随处可揽的美丽秋色,吸引着不少赶乘“秋日末班车”的游客驻足留影。